

## SERVICII DE ÎNTOCMIRE EXPERTIZĂ TEHNICĂ ȘI AUDIT ENERGETIC (7 loturi)

I.D.: 67831230

Documente participare:

- FisaDate\_DF1143101.pdf
- FORMULARE MODEL-semnat.doc
- Anexe la Caietul de sarcini-semnat.pdf
- Caiet de sarcini-semnat.pdf
- Draft\_contract-semnat.pdf
- DUAĖ\_CERERE\_168217.xml

---

Data publicarii	06.04.22	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	18.04.22	Pretul estimativ:	383.115,00 RON - 383.115,00 RON

---

Descriere: Servicii de întocmire a expertizei tehnice și a audiului energetic, în conformitate cu cerințele prevăzute în caietul de sarcini, pentru corpurile de clădire descrise în (7 loturi): LOTUL 1 - Liceul Tehnologic Special "Gheorghe Atanasiu" Timișoara LOTUL 2 - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Paul Popescu Neveanu" Timișoara LOTUL 3 - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Constantin Păunescu" Recaș LOTUL 4 - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Alexandru Roșca" Lugoj LOTUL 5 - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Constantin Pufan" Timișoara LOTUL 6 - Locuințe de serviciu Str. Martir Marius Ciopec, nr. 3, Timișoara LOTUL 7 - Imobil Lugoj, Str. Timișoarei, nr. 27-33, Lugoj Notă: În situația în care imobilele prevăzute la Anexele 1-7 la caietul de sarcini nu vor fi aprobate la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, autoritatea contractantă poate solicita prestatorului adaptarea Raportului de audit energetic la cerințele prevăzute în alte ghiduri de finanțare, în vederea accesării de fonduri nerambursabile prin alte programe de finanțare. În acest scop, părțile vor încheia un act adițional la contract, cu valoarea maximă de 10% din valoarea raportului de audit energetic initial, Adaptarea raportului se va realiza în termen de 5 zile calendaristice de la data semnării actului adițional. Prin participarea la procedura de achiziție se consideră că prestatorul și-a însușit prevederile caietului de sarcini și se obligă la semnarea unui act adițional în termen de maxim 3 zile de la primirea solicitării din partea autorității contractante și adaptarea raportului de audit conform cerințelor ghidurilor de finanțare într-un termen de 5 zile calendaristice de la data semnării actului adițional. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă; număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 5. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în termen de 3 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.

---